
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς:  τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 
ΘΕΜΑ: « Κρίσιμες ελλείψεις προσωπικού στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου και 
υπεράνθρωπη κινητοποίηση για επείγουσα χειρουργική επέμβαση » 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά την Ανακοίνωση του Σωματείου Φίλων Νοσοκομείου Αγίου 

Νικολάου όπως δημοσιεύθηκε στην τοπική εφημερίδα "Ανατολή" της 31ης Δεκεμβρίου 2024, 

η οποία περιγράφει ένα σοβαρό περιστατικό που αναδεικνύει τις χρόνιες ελλείψεις 

προσωπικού στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου. Όπως αναφέρεται, το μεσημέρι της 28ης 

Δεκεμβρίου χρειάστηκε να πραγματοποιηθεί επείγουσα χειρουργική επέμβαση σε ασθενή, 

ωστόσο, στο Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου δεν εφημέρευε αναισθησιολόγος. 

Η μοναδική αναισθησιολόγος του νοσοκομείου, παρότι βρισκόταν εκτός υπηρεσίας και στην 

περιοχή της Βιάννου, κλήθηκε εσπευσμένα και, παρά τις αντίξοες συνθήκες, ανταποκρίθηκε. 

Η επέμβαση εκτελέστηκε με τη συνδρομή του διευθυντή της Χειρουργικής Κλινικής, ο οποίος 

επίσης κλήθηκε εκτός υπηρεσίας. Παρά τη θετική έκβαση για τον ασθενή, η κινητοποίηση 

αυτή αναδεικνύει τα σοβαρά προβλήματα που προκαλούνται από την έλλειψη ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού στις Μονάδες Υγείας του Νομού. 

Η αδυναμία της Κυβέρνησης να στελεχώσει επαρκώς τα νοσοκομεία του Νομού Λασιθίου 

αποδεικνύει την έλλειψη σχεδιασμού και ευαισθησίας απέναντι στις ανάγκες των πολιτών. Η 

συστηματική εξάρτηση από την υπεράνθρωπη προσπάθεια και το φιλότιμο του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού δεν αποτελεί λύση. Αντίθετα, διαιωνίζει μια κατάσταση 

υποστελέχωσης που θέτει σε κίνδυνο τη δημόσια υγεία. 
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Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση των Νοσοκομείων 

του Νομού Λασιθίου με μόνιμο προσωπικό και την αντιμετώπιση των χρόνιων ελλείψεων που 

ταλαιπωρούν τις υγειονομικές δομές του Νομού. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

  



 




